Ata da Reunião Plenária Extraordinária 1039ª

	

	Data: 03 de agosto de 2022 (quarta-feira)                                                    Reunião Plenária Extraordinária– 1039ª    
Reunião realizada de forma híbrida, por videoconferência e presencial
Horário:  início 10:30h e encerramento às 12:35


	Presentes na reunião os Conselheiros Efetivos: Ana Lice Bernardi, Ana Lúcia Serafim, Ivete Regina Ciconet Dornelles, Kely Szymanski, Sandra Mari Barbiero. Assumindo a titularidade: Claudia Machado Tansini, Natália Dotto Flores, Miriam Nardi 
Conselheiros Suplentes: ----
Ausências Justificadas: Ana Luiza Scarparo, Bianca Etges, Cátia Regina Storck, Jéssica Pinto Polet, Heloisa Theodoro, Magda A. Cammerer, Gabriela Rodrigues Bratkowski, Mariana Lerch Belomé da Silva, Patrícia Fogaça Fernandes, Rosmeri K. Lazzaretti

	Aprovação da Ata 1038ª: aprovada
Aprovação da pauta da Ata 1039ª: aprovada

	Aprovação de Registros Pessoa Jurídica: aprovada
Nº de Protocolo

Razão Social

Nº Registro

Data aprovação

Aprovado por:

6173/22

C. F. S. RESTAURANTE LTDA

8588J

27/07/2022

COORD FISCALIZAÇÃO

6138/22

LUIS CLAUDIO ZAHLER

8590J

27/07/2022

COORD FISCALIZAÇÃO



	1.Diretoria: 

1.1. Posse da conselheira Natalia Dotto Flores. Encaminhamento: dada a posse a conselheira Natália
1.2. Plenárias: Discutiu-se a importância de organizar as plenárias na forma híbrida, tendo ordem de inscrição, foco na pauta da plenária e evitar conversas paralelas, para facilitar a participação dos conselheiros de forma remota (online). Também, foi discutida a importância de focar na pauta da plenária, a fim de dinamizar o tempo da plenária e não se estender (tempo longo de plenária). Foi discutida a importância dos conselheiros do interior, que vierem para plenária presencial, associarem esta vinda com alguma atividade de comissão que participa para não extrapolar a verba disponível no PAM2022. Além disso, foi solicitado para as comissões enviarem, com 1 dia de antecedência, a pauta para plenária e/ou um breve relato de ações realizadas. Encaminhamento: de acordo
1.3. Concurso público do CRN-2: O concurso que foi homologado em 04/09/20 vencerá em 04/09/22, nesse sentido, solicitamos autorização para prorrogação. Será prorrogado por mais 2 anos. Encaminhamento: aprovado
1.4. Ativação do GT da Delegacia de Santa Maria: conselheira Sandra convida as colegas do GT(Sandra, Natália, Ana Lice, Miriam, Robert, Nícolas e Magali) para agendar reuniões de discussão sobre o assunto. Miriam sugere uma reunião para levantamento de informações (nºprofissionais, rentabilidade, custos, etc). A conselheira Claudia vai participar também do GT. Foi marcada a primeira reunião para dia 11/08 as 18hs (on line) Encaminhamento: aprovado
1.5. Divulgação de pesquisa: Ana Clara Matias, estudante de nutrição na Universidade Federal de Goiás e aluna de iniciação científica da Professora Dra. Tânia Aparecida Pinto de Castro Ferreira. Solicita a divulgação e convite à pesquisa sobre hábitos de compra de alimentos on-line e rotulagem durante a pandemia, a participação é via formulário que pode ser compartilhado 

(https://forms.gle/VPf5HmRBBhpmuDS4A) A conselheira Ana Lice traz a possibilidade de se tornar uma dificuldade em relação a um numero de procura muito grande. A conselheira Claudia diz que é um estudante com responsabilidade do orientador e que deve ser divulgado. A conselheira Kely diz que tem que ter cuidado (exposição de dados dos pesquisados) e sugere colocar uma aba no site com as solicitações de pesquisas e informações do pesquisador. Claudia sugere que o CRN2 tenha as informações do orientador, aceite do CEP(Comite de ética e Pesquisa) e do orientador. A coord.da CCom, Ana Lucia, diz que tem a AN 05/2016 e este será revisado. Conselheira Ana Lice diz que estas solicitações devem ser avaliadas pela coord técnica Fernanda confirmando todas as informações e só depois virá para plenária. Encaminhamento: será solicitado as informações acima (coord técnica Fernanda) para a pesquisadora e a conselheira Natália responderá a pesquisa (teste) e na próxima plenária retornamos a este assunto.
1.6 Formaturas: definir sobre distribuição de material(código de ética, informativos, etc) aos formandos no momento da formatura. Na prática das conselheiras que já participaram, relataram que ficou difícil na mesa ter este material para entregar e atrapalha o formando com materiais no momento da formatura. Encaminhamento: foi acordado que não será entregue nenhum material no momento da formatura. Será encaminhado material (código de ética, informativos, etc) pelo correio juntamente com a carteira profissional. 
1.7. Ato normativo da covid: foi solicitado ao ass.jurídico a possibilidade de revogar o ato pois são orientações de março/2020, seguiremos as orientações da Secretaria da Saúde de PoA. Encaminhamento: de acordo
1.8 Convites:

1.8.1 Universidade Lasalle/Canoas: aula na disciplina de Gestão da Qualidade para UAN sobre Responsabilidade Técnica e Profissional autônomo atuante em Consultorias/Assessorias/Auditorias e outros assuntos pertinentes. Esta disciplina ocorre nas segundas-feiras à tarde Encaminhamento: a conselheira Ana Lucia irá ministrar a aula e verificar a possibilidade da Fernanda participar 
1.8.2. Universidade Lasalle/Canoas: Participar mesa redonda intitulada "Ética do nutricionista e a influência das redes sociais" durante XII Jornada Acadêmica de Nutrição na Unilasalle - Canoas. Esta mesa está agendada para o dia 1º/09/2022, das 14h15 às 16h. Encaminhamento: as conselheiras Claudia e Ivete irão participar


	2. Comissões
2.1. Comissão de Formação: nada consta
2.2. Comissão de Comunicação:
2.2.1 Encontros da Comunicação do Sistema:  Participação: assessor de imprensa e coordenador da Cm (ou conselheiro representante)

a) Encontro Nacional de Comunicação do Sistema CFN/CRN:  será realizado nos dias 10 e 11 de novembro de 2022, em Brasília (DF). A conselheira Ana Lice questiona se está previsto este custo no PAM e caso positivo deve ir a cood CCom. Encaminhamento: será questionada com a coord contábil Magali a possibilidade de remanejo de verbas para a coord da CCom participar
b) Workshop da Imprensa: Nacional será realizado em 17 de janeiro de 2023, também em Brasília (DF). As programações para essas duas atividades ainda serão elaboradas pelo CFN e enviadas com antecedência aos regionais. Inclusive, o planejamento/pauta do Workshop ainda será alinhado com as assessorias dos regionais. CFN entrará com os custos para os assessores de comunicação, e os regionais com os custos dos conselheiros. A cons Kely diz que tem interesse pois ela participou da organização dessa ação enquanto estava como representante do CFN. Encaminhamento:  juntamente com a asses. de comunicação deve ir duas conselheiras (Kely e Ana Lucia) com verba prevista no novo PAM2023.
2.2.4 Possibilidade de as conselheiras escreverem artigos nas datas da saúde. Ana Lucia esclarece que até agora não é possível aos conselheiros escreverem artigos para o site do CRN2 sendo que as conselheiras muitas vezes tem expertise no assunto, a sugestão é deixar aberta a possibilidade para que as conselheiras escrevam assuntos em que tenham experiência, nos assuntos que forem pertinentes. Talvez fazer dois artigos sobre um mesmo assunto, junto com os nutricionistas do banco de colaboradores e os conselheiros. Comentou sobre o último post escrito por uma nutricionista do banco de consultores que teve boa repercussão nas mídias. Encaminhamento: Aprovado a possibilidade dos conselheiros escreverem artigos pelo conselho. 
2.2.5 Campanha Banco de Leite – convite a nutricionistas RT dos bancos de Leite do RS para escrever artigos e textos para apoio a posts. Serão 3 artigos – 1º geral do Presidente Vargas, 2º no meio do mês , da Santa Casa – Hospital referência e 3º no final do mês, falando sobre a importância da atuação do nutricionista (próximo ao Dia do Nutriciosta). Entre estes artigos estaremos divulgando posts sobre diversos assuntos que cada Banco ficará responsável. Encaminhamento: de acordo
2.2.6 A conselheira Kely solicitou que se tiver atividade em Passo Fundo fosse verificada a possibilidade de distribuição de algum material como agendas ou algo do gênero, para valorização dos participantes no Dia Do Nutricionista pois todo o ano há um encontro informal (não tem associação). A conselheira Ivete disse que teremos que verificar junto a legislação atual. A cons Ana Lice e Ana Lucia falam que se tivesse um projeto, onde o CNR2 seria apoiador e a Kely seria a representante, talvez poderia ser possível. Encaminhamento: será avaliado mediante envio do projeto e a condição legal.
2.2.7. Entrega de certificados de agradecimento de participação para quem escreve os artigos:  A coord CCom sugere enviar por email um certificado agradecendo o artigo. Encaminhamento:  de acordo
2.2.8 Dia do Nutricionista: A coord CCom informa que após a gestão assumir em junho/2022 identificou uma série de demandas reprimidas por não ter havido seguimento ao planejamento anual das datas comemorativas do CRN2, por parte da assessoria de comunicação, por este motivo os encaminhantos estão atrasados. Encaminhamento:ciente
2.3. Comissão de Ética: nada consta
2.4. Comissão de Fiscalização: A cons Ana Lice questiona se os fiscais farão alguma apresentação de trabalhos no CONBRAN. A cons Ana Lucia relata que foi solicitado ,durante o Seminário de Fiscalização, a elaboração de trablhos. Encaminhamento: será questionado o coord Fiscalização sobre o andamentos dos trabalhos a serem apresentados.
3. Informes: A cons Ana Lice informa que dia 08/08 o Conselho Estadual de Alimentação Escolar/RS (CEAE/RS) prestará contas do PNAE/FNDE, relativo ao ano de 2021. Para isso se faz necessária a presença das cons Ana Lucia Scarparo e Patricia Fogaça Fernandes. Deve ser verificado a informação da substituição de conselheira por parte do CRN2 junto ao CEAE/RS. 

Nada mais havendo a constar, eu, Sandra Mari Barbiero, Secretária, encerro a presente ata que será por nós e todos os presentes assinada.


Ana Lice Bernardi                                                                          Ana Lúcia Serafim
Claudia Machado Tansini                                                               Kely Szymanski                                                                                                                       
Ivete R. Ciconet Dornelles                                                              Miriam Nardi                                                                                 
Natália Dotto Flores                                                                           Sandra Mari Barbiero     
